



Tolna Megyei SZC Bezerédj István Technikum



Cím: 7100 Szekszárd, Szent László u. 8-12.
Telefon: 06 74 / 315 - 177
Email: titkarsag@bezeredj.tmszc.hu
Honlap: <http://www.bezeredj.tmszc.hu>
Igazgató: Balogh Attila



Kik vagyunk?

Intézményünk, a **Tolna Megyei SZC Bezerédj István Technikum** 2020. július 1-jével jött létre. A Bezerédj történetének kezdete azonban már több mint 100 esztendővel ezelőttre, az 1921. szeptemberében tartott ünnepélyes megnyitáásig nyúlik vissza.

Az iskola 1928 elején vette fel először **Bezerédj István**, a reformkor kiváló politikusának nevét, akinek személye, illetve kiemelkedő gazdasági tevékenysége előtt a mai napig tisztelgünk.

A fennállása kezdete óta gazdasági képzéseket folytató, **Keri**-ként közismert intézményünk igazán tekintélyes múltra tekint vissza a nevelés-oktatás és a szakképzés területén egyaránt.

Fontos kiemelni a változó körülményekhez való folyamatos alkalmazkodásunkat, hiszen oktatási-képzési kínálatunk a munkaerőpiaci igényeket szem előtt tartva változik.

A célunk ugyanakkor változatlan marad, jó munkakultúrával, naprakész, használható ismeretekkel rendelkező szakembereket igyekszünk képezni, a **Kereskedelem** mellett ma már olyan korszerű, keresett ágazatokban, mint a **Gazdálkodás és menedzsment**, illetve a **Közlekedés és szállítmányozás**.

Ezt Neked is tudnod kell!

Az iskolánkba jelentkezők az 5 éves **technikumi** vagy a 3 éves **szakképző iskolai** képzések közül választhatnak.

Technikum, a minőségi szakmai oktatás színtere

A megszerezhető **technikusi szakképzettség** középzetetői szintű ismereteket biztosít, az ötéves képzés pedig egyesíti a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit. Matematikából, magyar nyelv és irodalomból, történelemből ugyanazt a tananyagtartalmat kell elsajátítani, mint a gimnáziumban, a technikumban azonban a diákok csak egy nyelvet tanulnak, de azt kiemelten magas óraszámban.

Ebből a négy közismereti tantárgyból **érettségi vizsgával zárul az oktatás**, az ötödik érettségi tárgyként a **technikusi szakképesítés szakmai vizsgája** szolgál, mely **emelt szintű érettségi** vizsgának felel meg.

A technikumban a 9. és a 10. évfolyamon **ágazati alapoktatás** történik, mely ágazati alapvizsgával zárul, ezt 3 év **szakirányú oktatás** követi. A technikumi tanulók az első két tanév során **ösztöndíjban** részesülnek, a szakirányú oktatás idején pedig vagy ösztöndíjban, vagy – szakképzési munkaszerződés megkötését követően – **munkabérben**.

Az öt év elvégzése után egyszerre kapható kézbe az érettségi bizonyítvány és a technikus oklevél, és közben még a nyelvvizsga megszerzésére is kiváló lehetőség nyílik.

A technikumban végzetek **jelentős előnyt** élvezhetnek a felsőoktatási felvételnél is, hiszen **szakirányú továbbtanulás esetén** a technikus oklevél még további plusz pontokat jelent.

Szakképző iskola, ahol a jövő szakembereit képezzük

A három évfolyamos szakképző iskolában az **ágazati ismereteket** adó első évet ágazati alapvizsga követi, melynek sikeres teljesítése után a következő két évben **duális képzés** formájában, a szakma gyakorlati ismereteit valós munkakörülmények között, vállalkozásoknál sajátítják el a tanulóink. A szakképzésben résztvevők **ösztöndíjat** kapnak az első évben, **majd** a szakképzési munkaszerződés megkötése után **munkabérre** lesznek jogosultak.

A 8. osztályt sikeresen befejezőknek az alábbi technikumi és szakképző iskolai képzéseket kínáljuk a 2023/2024. tanévre:

TECHNIKUM				
Ágazat megnevezése	Tanulmányi terület kódja	Megszerezhető szakma	Tanulmányi idő	Tanult idegen nyelv
Gazdálkodás és menedzsment	0600	Pénzügyi-számviteli ügyintéző	5 év	angol vagy német nyelv
		Vállalkozási ügyviteli ügyintéző	5 év	angol vagy német nyelv
Kereskedelem	0601	Kereskedő és webáruházi technikus	5 év	angol vagy német nyelv
Közlekedés és szállítmányozás	0602	Logisztikai technikus	5 év	angol vagy német nyelv

SZAKKÉPZŐ ISKOLA				
Ágazat megnevezése	Tanulmányi terület kódja	Megszerezhető szakma	Tanulmányi idő	
			Kötelező	Választható
Kereskedelem	0603	Kereskedelmi értékesítő	3 év	2 év (érettségire felkészítő felnőttképzés)

Rád is számítunk!

Az iskolánkba jelentkezők **számos előnyt** élvezhetnek tanulmányaik során. Valamennyi képzésünk elvégzése után átlátják a gazdaság alapvető működését, jártasságot szereznek az ügyviteli teendőkben, a megszerzett ismereteknek köszönhetően könnyebben eligazodnak a való világ útvesztőiben.

A tanulók **piacképes szaktudást** és szakmai munkatapasztalatot szerezhetnek már a képzés ideje alatt, ezáltal sokkal versenyképesebbé válnak a munkaerőpiacon.

Minden diákunk **ösztöndíjat** kap tanulmányai alatt, és a szakmai bizonyítvány megszerzését követően **pályakezdési juttatást** vehet kézbe.

A tanulószerveződést felváltó szakképzési munkaszerződés pedig megteremti annak a lehetőségét, hogy a **duális képzésben** a fiatalok már a tanulmányaik alatt is **munkajövedelemhez** juthassanak.

Itt a helyed!

Az elméleti ismeretek megmérettetésére a szakmai és a közismereti versenyek teremtenek lehetőséget. A tantárgyi versenyekre való felkészülés érdekében diákjaink számára tehetséggondozó foglalkozásokat szervezünk.

A szakmai gyakorlótermeinkben és tanirodáinkban, magasabb évfolyamokon pedig a **duális képzőhelyeken** a diákjaink használható gyakorlati tudást szerezhetnek. Egyes szakmák esetében lehetőség nyílik pályázatok keretében **külföldi szakmai gyakorlat** teljesítésére is.

Diákjaink élete azonban nem csupán tanulásból áll. Diákönkormányzatunk **szabadidős programok** szervezésével (pl. szecskaavató, diáknap, vetélkedők) teszi színesebbé az iskolai életet. A **hagyományörző rendezvényeink** (Bezerédj-nap, szalagtűző, diáknap, ballagás) mellett többek között múzeumi órákon, várostörténeti sétákon, tanulmányi kirándulásokon és céglátogatásokon vehetnek részt tanulóink. A Határtalanul program kínálta lehetőségek igénybe vételével pedig külföldön szerezhető élmények várnak a résztvevőkre.

Tájékoztató a felvételi eljárás rendjéről

Felvételi vizsga

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és szakképző iskolai szakmai oktatásra jelentkező tanulók felvételi pontszáma az általános iskolából hozott tanulmányi eredményekből kerül meghatározásra.

A felvétel feltétele Kereskedelem ágazati képzés esetén a foglalkozásegészségügyi alkalmassági követelményeknek való megfelelés igazolása.

Felvételi pontszám kiszámítása

A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából hozott pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 7. évfolyamon szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantárgyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegyeiből tevődnek össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet.

Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, azokból a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott pontszám végső értékét.

A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok

Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával (BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell részesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye azon a településen található, ahol a szakképző intézmény.

Két azonos hozott pontszámú technikumi, szakképző iskolai képzésre jelentkezett tanuló közül előnyt élvez az a diák, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelv osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege magasabb.

Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv osztályzatainak összege magasabb.